
Agency: Panelbase

Universe: Adults resident Great Britain

Methodology: Online 

Sample size: 1003

Fieldwork dates:  4 - 5 May 2021 

Weighting: All the results were weighted by age, sex, region and 2019 Westminster election

Further enquiries: ivor.knox@panelbase.com



JN:W16599gb GB Poll

Male x 18-34 Male x 35-54 Male x 55+ Female x 18-

34

Female x 35-

54

Female x 55+ CON LAB Lib Dem Remain Leave Did not vote

1003 141 164 183 138 167 207 411 302 109 418 455 130

(1003) (136) (167) (183) (137) (169) (208) (391) (289) (89) (444) (429) (130)

804 101 130 170 93 123 185 365 249 90 358 379 67

(790) (97) (129) (168) (94) (121) (179) (347) (241) (74) (375) (353) (62)

317 23 49 92 16 37 100 294 7 11 67 235 16

39% 23% 38% 54% 18% 30% 54% 80% 3% 13% 19% 62% 23%

254 37 43 39 53 42 38 14 203 22 168 65 20

32% 37% 33% 23% 56% 34% 21% 4% 81% 24% 47% 17% 30%

46 13 9 8 0 8 8 4 2 36 33 9 4

6% 13% 7% 5% <1% 6% 4% 1% <1% 40% 9% 2% 6%

33 7 2 6 4 4 7 6 9 7 21 8 4

4% 7% 2% 4% 5% 4% 4% 2% 3% 8% 6% 2% 6%

32 6 7 4 5 5 4 2 1 0 23 3 5

4% 6% 5% 2% 6% 4% 2% <1% <1% 0 7% <1% 8%

6 1 2 3 0 0 0 0 5 0 3 2 0

<1% <1% 2% 2% 0 0 0 0 2% 0 <1% <1% 0

23 7 7 2 2 2 4 13 3 0 3 16 5

3% 7% 5% 1% 2% 2% 2% 4% 1% 0 <1% 4% 7%

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

<1% 1% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2%

77 2 6 14 13 21 21 26 17 13 37 33 8

10% 2% 5% 8% 14% 17% 11% 7% 7% 14% 10% 9% 12%

15 2 5 2 0 2 3 5 2 1 3 8 4

2% 2% 4% 1% 0 2% 2% 1% <1% 1% <1% 2% 6%

711 96 119 154 81 100 160 333 230 76 318 338 54

(698) (92) (118) (152) (82) (96) (156) (317) (223) (63) (334) (314) (50)

317 23 49 92 16 37 100 294 7 11 67 235 16

45% 24% 41% 60% 20% 37% 62% 88% 3% 15% 21% 69% 29%

254 37 43 39 53 42 38 14 203 22 168 65 20

36% 39% 36% 26% 65% 43% 24% 4% 88% 29% 53% 19% 38%

46 13 9 8 0 8 8 4 2 36 33 9 4

6% 14% 7% 5% <1% 8% 5% 1% <1% 47% 10% 3% 7%

33 7 2 6 4 4 7 6 9 7 21 8 4

5% 8% 2% 4% 5% 4% 4% 2% 4% 9% 6% 2% 8%

32 6 7 4 5 5 4 2 1 0 23 3 5

4% 7% 6% 2% 7% 5% 2% <1% <1% 0 7% <1% 10%

6 1 2 3 0 0 0 0 5 0 3 2 0

<1% <1% 2% 2% 0 0 0 0 2% 0 1% <1% 0

23 7 7 2 2 2 4 13 3 0 3 16 5

3% 7% 5% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 0 <1% 5% 9%

Q3. Who would you vote for?... 

Likely voters excluding 

undecided

Base: Likely voters 

excluding undecided

Conservative

Labour

Liberal Democrats

Green

SNP

Plaid Cymru

Other

Total

Q3. Who would you vote for?... 

Likely voters

Base: Likely voters

Conservative

Labour

Liberal Democrats

Green

SNP

Plaid Cymru

Other

Would not vote

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

2019 Westminster 2016 EU ReferendumBase: 1,003 Total AgexGender

06/05/2021



JN:W16599gb GB Poll

Male x 18-34 Male x 35-54 Male x 55+ Female x 18-

34

Female x 35-

54

Female x 55+ CON LAB Lib Dem Remain Leave Did not vote

1003 141 164 183 138 167 207 411 302 109 418 455 130

(1003) (136) (167) (183) (137) (169) (208) (391) (289) (89) (444) (429) (130)

Total

2019 Westminster 2016 EU ReferendumBase: 1,003 Total AgexGender

1003 141 164 183 138 167 207 411 302 109 418 455 130

(1003) (136) (167) (183) (137) (169) (208) (391) (289) (89) (444) (429) (130)

84 14 20 10 14 13 13 11 55 9 52 28 4

8% 10% 12% 5% 10% 8% 6% 3% 18% 8% 12% 6% 3%

205 27 28 36 42 32 39 40 102 33 123 52 29

20% 19% 17% 20% 31% 19% 19% 10% 34% 30% 29% 11% 23%

305 45 53 46 46 53 61 104 98 45 138 121 45

30% 32% 32% 25% 34% 32% 30% 25% 32% 41% 33% 27% 35%

200 27 22 42 19 36 53 123 27 15 61 114 25

20% 19% 14% 23% 14% 22% 25% 30% 9% 13% 15% 25% 19%

160 21 36 44 5 23 29 125 11 2 32 118 9

16% 15% 22% 24% 4% 13% 14% 30% 3% 2% 8% 26% 7%

50 7 4 6 11 10 12 8 9 6 12 21 17

5% 5% 3% 3% 8% 6% 6% 2% 3% 5% 3% 5% 13%

289 41 48 45 57 45 52 51 157 41 175 80 34

29% 29% 30% 25% 41% 27% 25% 12% 52% 38% 42% 18% 26%

360 48 59 86 24 59 82 247 38 17 93 233 34

36% 34% 36% 47% 17% 35% 40% 60% 13% 16% 22% 51% 26%

1003 141 164 183 138 167 207 411 302 109 418 455 130

(1003) (136) (167) (183) (137) (169) (208) (391) (289) (89) (444) (429) (130)

17 4 5 1 7 0 0 4 5 5 12 2 3

2% 3% 3% <1% 5% 0 0 1% 2% 5% 3% <1% 3%

99 20 17 14 14 16 18 19 39 29 63 24 11

10% 14% 10% 7% 10% 9% 9% 5% 13% 27% 15% 5% 9%

388 52 65 66 62 64 79 132 145 46 192 149 47

39% 37% 40% 36% 45% 38% 38% 32% 48% 42% 46% 33% 36%

163 27 23 31 18 25 39 87 39 12 59 84 21

16% 19% 14% 17% 13% 15% 19% 21% 13% 11% 14% 18% 16%

133 19 30 47 7 13 16 93 18 2 32 94 7

13% 13% 18% 26% 5% 8% 8% 23% 6% 2% 8% 21% 6%

203 19 23 25 31 50 55 77 55 14 61 102 40

20% 13% 14% 14% 22% 30% 26% 19% 18% 13% 14% 23% 31%

116 24 22 15 21 16 18 23 44 34 75 26 15

12% 17% 14% 8% 15% 9% 9% 6% 15% 32% 18% 6% 11%

297 46 53 78 24 38 55 179 57 14 91 177 28

30% 32% 32% 42% 18% 23% 27% 44% 19% 13% 22% 39% 22%

Q5. How good or bad a job do 

you think the following 

politicians are doing?... Ed 

Davey, Liberal Democrat 

Leader

Base: All respondents

Very good

Good

Neither

Bad

Very bad

Don't know

NET Good

NET Bad

Q5. How good or bad a job do 

you think the following 

politicians are doing?... Keir 

Starmer, Labour Party Leader

Base: All respondents

Very good

Good

Neither

Bad

Very bad

Don't know

NET Good

NET Bad

06/05/2021



JN:W16599gb GB Poll

Male x 18-34 Male x 35-54 Male x 55+ Female x 18-

34

Female x 35-

54

Female x 55+ CON LAB Lib Dem Remain Leave Did not vote

1003 141 164 183 138 167 207 411 302 109 418 455 130

(1003) (136) (167) (183) (137) (169) (208) (391) (289) (89) (444) (429) (130)

Total

2019 Westminster 2016 EU ReferendumBase: 1,003 Total AgexGender

1003 141 164 183 138 167 207 411 302 109 418 455 130

(1003) (136) (167) (183) (137) (169) (208) (391) (289) (89) (444) (429) (130)

118 15 15 30 15 19 23 89 17 4 25 83 11

12% 11% 9% 16% 11% 12% 11% 22% 6% 3% 6% 18% 8%

293 27 41 59 33 52 82 201 34 21 75 185 33

29% 19% 25% 32% 24% 31% 39% 49% 11% 20% 18% 41% 25%

177 32 27 18 23 34 42 70 44 22 68 80 29

18% 23% 17% 10% 17% 21% 20% 17% 15% 20% 16% 18% 22%

147 19 28 29 32 25 15 29 60 20 84 37 26

15% 14% 17% 16% 23% 15% 7% 7% 20% 19% 20% 8% 20%

248 45 52 44 30 33 42 20 139 41 161 62 25

25% 32% 32% 24% 22% 20% 20% 5% 46% 38% 38% 14% 19%

19 4 1 3 4 3 4 2 8 0 5 9 6

2% 2% <1% 2% 3% 2% 2% <1% 3% 0 1% 2% 5%

411 42 56 89 49 71 105 290 51 25 100 268 43

41% 30% 34% 49% 35% 43% 51% 71% 17% 23% 24% 59% 33%

395 64 80 73 62 58 56 49 199 62 245 99 51

39% 45% 49% 40% 45% 35% 27% 12% 66% 57% 59% 22% 40%

1003 141 164 183 138 167 207 411 302 109 418 455 130

(1003) (136) (167) (183) (137) (169) (208) (391) (289) (89) (444) (429) (130)

88 16 12 10 16 18 16 14 33 13 57 23 8

9% 11% 7% 6% 12% 11% 8% 3% 11% 12% 14% 5% 6%

225 29 33 26 46 47 44 51 96 32 128 57 39

22% 20% 20% 14% 33% 28% 21% 12% 32% 30% 31% 13% 30%

233 38 36 34 38 36 49 77 74 35 101 91 41

23% 27% 22% 19% 28% 21% 24% 19% 25% 32% 24% 20% 31%

179 17 30 42 21 22 47 102 40 15 64 100 15

18% 12% 18% 23% 15% 13% 23% 25% 13% 14% 15% 22% 12%

222 32 49 64 7 32 37 157 35 8 49 159 13

22% 23% 30% 35% 5% 19% 18% 38% 12% 8% 12% 35% 10%

57 9 3 6 11 12 15 10 23 6 18 25 14

6% 6% 2% 4% 8% 7% 7% 2% 8% 5% 4% 6% 11%

313 44 46 36 62 65 59 65 129 45 186 80 47

31% 31% 28% 20% 45% 39% 29% 16% 43% 41% 44% 18% 36%

401 49 79 106 27 54 84 260 75 23 114 258 29

40% 35% 48% 58% 20% 32% 41% 63% 25% 21% 27% 57% 22%

Q5. How good or bad a job do 

you think the following 

politicians are doing?... Nicola 

Sturgeon, First Minister of 

Scotland

Base: All respondents

Very good

Good

Neither

Bad

Very bad

Don't know

NET Good

NET Bad

Q5. How good or bad a job do 

you think the following 

politicians are doing?... Boris 

Johnson, Prime Minister

Base: All respondents

Very good

Good

Neither

Bad

Very bad

Don't know

NET Good

NET Bad

06/05/2021


